

# 巴基斯坦遭导弹袭击

造成 26 人死亡

新华社伊斯兰堡 2 月 14 日电(记者 饶博)据巴基斯坦电视台 14 日报道,巴靠近阿富汗边境的部落地区当天遭到无人驾驶飞机发射的导弹袭击,造成 26 人死亡,另有多人受伤。

报道说,一架疑似来自驻阿富汗美军的无人驾驶飞机在巴基斯坦西北的南瓦济里斯坦部落地区向一座房屋发射了 2 枚导弹,造成了上述人员伤亡。另据巴基斯坦《每日时

报》报道,巴外交部长库雷西 13 日说,巴方此前已经要求美国停止无人驾驶飞机的导弹袭击行动。

2008 年下半年以来,巴部落地区频繁发生无人驾驶飞机发射导弹袭击的事件,这

些无人驾驶飞机被怀疑是来自驻阿富汗美军部队。巴政府多次向美方表示强烈抗议,称类似的袭击行为对该地区的反恐起到了“反作用”,并希望美国尊重巴基斯坦主权和领土完整。



## 冰上情人节

2 月 14 日,一对情侣在莫斯科红场内的冰场溜冰,以此度过浪漫的情人节之夜。

新华社记者 沈伯韩 摄

## 奥巴马称 美经济复苏 依靠 经济刺激计划

新华社华盛顿 2 月 14 日电(记者 刘洪 胡芳)美国总统奥巴马 14 日表示,此前一天通过的 7870 亿美元的经济刺激计划是美国经济走向复苏的一个“重要里程碑”,但他同时也警告,这还只是艰巨任务的一个开始。

在当天发表的每周例行广播讲话中,奥巴马感谢国会在这段时间内通过了这项计划,并表示他将很快签署这一计划。他强调,这一计划将为美国保住和创造 350 多万个工作岗位,并为美国的“长久经济增长和繁荣奠定基础”。

奥巴马也表示,他理解外界对这一计划的疑虑,美国政府将确保这笔庞大资金得到透明使用。他警告说,美国面临的问题广泛而深入,通过经济刺激计划是“历史性的一步”,但这只是美国经济复苏的一个开始。

美国国会众议院和参议院 13 日先后通过了这一经济刺激计划。外界普遍认为,在奥巴马上台不到一个月时间内,这一计划就在国会获得通过,这是奥巴马的一个重大胜利。但许多共和党人士则批评说,这一计划不能有效振兴经济,并会给美国带来沉重的债务负担。

## 美伊签 50 亿美元军事合作协议

新华社巴格达 2 月 14 日电(记者 付一鸣 高山)驻伊美军 14 日宣布,伊拉克和美国签署了 50 亿美元以上的军事合作协议。

驻伊美军当天在巴格达发表声明说,根据协议,伊拉克将用至少 50 亿美元购买美

国的军事装备、补给以及进行训练。

声明说,伊拉克安全部队已经从美方获得了大约 15 亿美元的服务、车辆、飞机部件、轻武器、制服以及训练等,并且承诺还将从美国购买 35 亿美元的军火。

伊拉克国防部发言人穆罕默德·阿什卡里说,包括国防部长在内的伊拉克军事官员将访问美国。但他没有透露访问的具体日期。

据报道,伊拉克 2009 年用于安全和防务的预算为 80 亿美元。

## 金永南谴责韩国破坏朝韩关系

新华社平壤 2 月 15 日电(记者 高浩荣 张滨阳)朝鲜劳动党中央政治局委员、最高人民会议常任委员会委员长金永南 15 日谴责韩国政府“使北南关系处于危险境地”。

据朝鲜中央通讯社报道,金永南当天在平壤举行的庆

祝最高领导人金正日诞辰 67 周年的中央报告大会上发表讲话说,韩国的反统一势力“正在把民族推向核战争的灾难之中”。他呼吁全民族一致奋起,坚决反对韩国反统一的好战势力。

金永南同时说,朝鲜将在

自主、和平、友谊的理念下,与一切友好对待朝鲜的国家发展关系,“为实现世界的自主化作积极贡献”。

金正日出生于 1942 年 2 月 16 日。据报道,朝鲜各道、市、郡当天也分别举行了庆祝金正日诞辰的报告会。

### 美官员说

## 飞机失事原因仍然不明

新华社美国布法罗 2 月 14 日电(记者 王湘江)美国官员 14 日表示,有关方面目前正在纽约州北部布法罗坠机现场加紧进行清理和调查工作,但飞机失事的具体原因目前仍然难以确定。

美国国家运输安全委员会发言人斯蒂芬·奇兰德当日在布法罗市举行新闻发布会,向新闻界介绍了事故现场清理工作和失事原因调查的最新进展。

他说,消防队员此前在坠机现场喷洒了大量水用于灭火,但由于晚上气温很低,坠

机现场的残骸被冻结在一起,工作人员不得不动用暖风机来化冻,造成清理工作一度进展缓慢。此外,由于飞机落在居民房上并引发熊熊大火,飞机残骸与房屋废墟混在一起,难以辨别,这也给清理工作带来了极大的困难。

奇兰德介绍说,现场目前有约 150 人参与清理和调查工作,要将遇难者遗体清理出来还需要 3 到 4 天时间。届时,有关方面将对遇难者遗体进行 DNA 和牙齿鉴定,以确定他们的身份。飞机残骸也将从失事现场完全分离出来,并

送到另一处地方进行进一步的调查和分析。

奇兰德还就与飞机机械状况有关的一些事实进行了澄清。他说,这架飞机曾经在纽瓦克机场推迟起飞,但并不是因为有报道所说的机械故障,而是由于机场风速过高。飞机的两部发动机也都在失事现场找到,初步检查显示,两部发动机在飞机失事前都正常运转。

美国大陆航空公司这架飞机 12 日晚在纽约州北部布法罗市郊区坠毁,事故造成机上 49 人和地面 1 人死亡。

### 环球扫描

#### 英国

## 13 岁少年当爸

新华社伦敦 2 月 13 日专电 英国媒体 13 日报道,一名 13 岁少年当上父亲,成为英国最年轻的父亲之一。“少年爸爸”话题引起包括首相戈登·布朗在内的社会各界反响。

《太阳报》13 日图文并茂地报道了这名被称为“阿尔菲”的少年爸爸。

在报纸网站的一段视频新闻中,身高仅 1.22 米的阿尔菲抱着自己刚出生的女儿。当被问及今后将如何在经济上供养女儿时,阿尔菲反问记者“经济上”是什么意思。

报道说,阿尔菲的女友、现年 15 岁的钱特去年怀孕只是“一次意外”,因为她此前多次服用药品成功避孕。

#### 约旦

## 女投诉室启动

新华社安曼 2 月 12 日专电(记者 于晓华 苏小坡)约旦女性投诉办公室 11 日正式启动,该办公室由约旦妇女全国委员会主管,主要为遭遇家庭暴力、性别歧视等问题的女性提供法律帮助和咨询。

据《约旦时报》12 日报道,女性可以通过拨打免费热线电话、发送传真以及电子邮件的方式向该办公室求助。免费热线电话开通初期每天开放 8 小时,以后将 24 小时开放。

另外,该办公室还将负责搜集有关针对女性暴力和歧视等问题的数据,并将发

## 布朗批评

阿尔菲位于英国伊斯特本的寓所如今已成为当地媒体“蹲点”的场所,“少年爸爸”话题也成为英国当天热门。

英国警方和伊斯特本儿童救助机构 13 日发表声明,表示将“继续关注 12 岁少年令 14 岁少女怀孕事件”。英国首相布朗当天批评说:“我不清楚这件事情的具体细节,但我认为我们所有人都应拒绝未成年早孕现象。”

据美联社报道,仅 2006 年一年,英国就有 3.9 万名年龄低于 18 岁的未成年少女怀孕,其中 16 岁以下少女 7000 人之多,15 岁至 19 岁少女的怀孕率达 2.7%。不过,与英国相比,美国未成年女性怀孕率更高,达到 4.4% 左右。

## 52 人求助

布年度统计报告,向政府提出相关建议。约旦公主巴丝玛 11 日主持了该办公室的启动仪式,她说:“约旦妇女全国委员会此举具有重要意义和价值,这代表着我们通过制度解决针对妇女暴力等问题的决心。”巴丝玛还宣布,约旦妇女全国委员会将在全国的 50 个分支机构中开设更多这样的办公室。

女性投诉办公室虽然是 11 日正式启动,但从去年 10 月就开始受理女性求助。办公室社工特加玛说,迄今已有 52 名女性前来求助,咨询的问题包括公民权利、家庭暴力和就业性别歧视等。

#### 法国

## 患者自杀身亡

新华社巴黎 2 月 13 日专电(记者 尚翔)法国埃松省一家私人诊所 13 日被当地轻罪法庭判处向一名在诊所内自杀身亡的病人的家属赔偿 3 万欧元。

据当地媒体报道,事件发生于 2005 年 11 月 17 日,当时一名 29 岁女子因产后抑郁酗酒在这家私人诊所接受戒酒治疗,后来她服用大量药品和酒精,自杀身亡。死

## 诊所赔款

者家属随后将这诊所告上法庭。家属认为,这家诊所存在严重疏忽才令死者有机会得到大量药品和酒精,因此诊所对死者的死亡负有很大责任。

经过长达 3 年多的调查,当地轻罪法庭于本月 13 日对此案进行了宣判,认定这家诊所“非故意杀人罪”罪名成立,判处其向死者家属支付总计 3 万欧元的赔偿。

## 被绑架 中国工程师 安全获释

2 月 15 日,在巴基斯坦首都伊斯兰堡的中国驻巴基斯坦大使馆内,刚刚获释的中国中兴公司工程师龙晓伟用手机给国内打电话。龙晓伟去年 8 月底与同事张国一起被巴基斯坦塔利班绑架。两人去年 10 月中旬从被扣留地点逃出,张国成功逃脱,龙晓伟在逃跑过程中脚踉跄摔伤被塔利班再度抓走。

新华社记者 李敬臣 摄

